
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17427051753553153930654763538131736242434020310699582027Unweighted base

17629250953551546642658854742630434538532424310349932027Weighted base

I am excited about the London 2012 Olympics
431071621802131411432102119491128130145118357348705Agree
24%37%32%34%41%30%34%36%39%22%30%37%34%45%48%35%35%35%

117161299305253272238335289287194180228146995765581134Disagree
66%55%59%57%49%58%56%57%53%67%64%52%59%45%41%56%56%56%

16254850495344434744193628342710187188Don't know
9%8%9%9%10%11%10%7%9%10%6%10%7%10%11%10%9%9%

The London 2012 Olympics will benefit the lives of people in my area
428457511351567881452639475752112153266Agree
3%10%9%14%22%11%13%13%15%11%8%11%12%18%21%11%15%13%

1572123943723093353004123973312302562772091417397051444Disagree
89%73%77%70%60%72%71%70%72%78%76%74%72%64%58%72%71%71%

145270889380699869504850615851182135317Don't know
8%18%14%17%18%17%16%17%13%12%16%15%16%18%21%18%14%16%

I feel that the Olympics will only benefit London and people living in London
1281703753232322682633663312721961942382071226136151228Agree
73%58%74%60%45%57%62%62%60%64%65%56%62%64%50%59%62%61%

30767813518612898143137917499907478252253506Disagree
17%26%15%25%36%27%23%24%25%21%24%29%23%23%32%24%26%25%

184656779770647980643452584343169125293Don't know
10%16%11%14%19%15%15%13%15%15%11%15%15%13%18%16%13%14%

The ticketing system for the London 2012 Olympics was fair
154062707736639570322138585956123140263Agree
9%14%12%13%15%8%15%16%13%7%7%11%15%18%23%12%14%13%

1101513143373033052443193472722002162301771196116041215Disagree
63%52%62%63%59%65%57%54%63%64%66%63%60%55%49%59%61%60%

511011341291351251191741311228490978768300249549Don't know
29%35%26%24%26%27%28%30%24%29%28%26%25%27%28%29%25%27%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17629250953551546642658854742630434538532424310349932027Weighted base

The ticketing system has made me feel more negative about the London 2012 Olympics
8111021526221918618624327220314217115412890404483887Agree
46%37%42%49%43%40%44%41%50%48%47%50%40%39%37%39%49%44%

531091861591761491462101781349810113512393353331683Disagree
30%37%37%30%34%32%34%36%33%31%32%29%35%38%38%34%33%34%

42731081141191319413497896573967461277180456Don't know
24%25%21%21%23%28%22%23%18%21%21%21%25%23%25%27%18%23%

The London 2012 Olympics is not worth the public money spent on it
100122264250229207204274280224152160194135100468497965Agree
57%42%52%47%45%44%48%47%51%53%50%46%50%42%41%45%50%48%

421051471581911511251921751189511511011788313330643Disagree
24%36%29%30%37%32%29%33%32%28%31%33%28%36%36%30%33%32%

346598127951089712292845769827255252167419Don't know
19%22%19%24%18%23%23%21%17%20%19%20%21%22%22%24%17%21%

I would be disappointed if the British Olympic Team didn't perform better than they did in Beijing
781432892852602312332922972431601751891711155195351054Agree
44%49%57%53%50%50%55%50%54%57%53%51%49%53%47%50%54%52%

47711161451251221041461318672851028870242262503Disagree
26%24%23%27%24%26%24%25%24%20%24%25%26%27%29%23%26%25%

517910410513111389149119967384946558273197470Don't know
29%27%20%20%25%24%21%25%22%23%24%24%24%20%24%26%20%23%

I think that British expectations will negatively affect athletes in the British Olympic Team
524911612912110999125133996663779763204262466Agree
29%17%23%24%23%23%23%21%24%23%22%18%20%30%26%20%26%23%

7313321622120118619124522215512916915813597426419844Disagree
42%45%42%41%39%40%45%42%41%37%42%49%41%42%40%41%42%42%

511101771851931721352181921711091131499283404313717Don't know
29%38%35%35%37%37%32%37%35%40%36%33%39%28%34%39%31%35%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

163161290241172109200184237961742027Unweighted base

158185260255190107188179238921762027Weighted base

I am excited about the London 2012 Olympics
506810011359397154832543705Agree
32%37%38%44%31%37%38%30%35%28%24%35%

86991371161206298110131571171134Disagree
55%54%53%46%63%58%52%61%55%63%66%56%

21182326116181524916188Don't know
13%10%9%10%6%6%10%8%10%9%9%9%

The London 2012 Olympics will benefit the lives of people in my area
1323437140522172354266Agree
8%13%16%28%21%5%12%10%10%5%3%13%

11412417513412389135134186751571444Disagree
72%67%67%53%65%83%72%75%78%81%89%71%

3138435027143128291214317Don't know
20%21%16%20%14%13%16%16%12%13%8%16%

I feel that the Olympics will only benefit London and people living in London
11792146869479112127181661281228Agree
74%50%56%34%50%73%60%71%76%72%73%61%

25617111559165224341930506Disagree
16%33%27%45%31%15%28%14%14%21%17%25%

163243543713232722618293Don't know
10%17%17%21%20%12%12%15%9%7%10%14%

The ticketing system for the London 2012 Olympics was fair
2123383919173019311215263Agree
13%12%15%15%10%16%16%11%13%13%9%13%

999515215112556113118142531101215Disagree
63%52%58%59%66%52%60%66%60%58%63%60%

3867706546344542652651549Don't know
24%36%27%25%24%32%24%23%27%29%29%27%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

158185260255190107188179238921762027Weighted base

The ticketing system has made me feel more negative about the London 2012 Olympics
7471118102101398781973781887Agree
47%38%45%40%53%36%46%45%41%40%46%44%

4467938357425769823653683Disagree
28%36%36%33%30%39%31%38%34%39%30%34%

3947497032274330591942456Don't know
25%25%19%28%17%25%23%17%25%21%24%23%

The London 2012 Olympics is not worth the public money spent on it
6269105124102538610011550100965Agree
39%37%40%49%54%49%46%56%48%54%57%48%

51701019046356147742642643Disagree
33%38%39%35%24%33%33%26%31%28%24%32%

4546544142194032491634419Don't know
28%25%21%16%22%18%21%18%21%17%19%21%

I would be disappointed if the British Olympic Team didn't perform better than they did in Beijing
8592148112975110210414540781054Agree
54%50%57%44%51%48%54%58%61%44%44%52%

4150576853215235503147503Disagree
26%27%22%26%28%20%28%20%21%34%26%25%

3143557640353440432051470Don't know
20%24%21%30%21%33%18%22%18%22%29%23%

I think that British expectations will negatively affect athletes in the British Olympic Team
3223507154264339582052466Agree
20%12%19%28%28%24%23%22%24%21%29%23%

65921109175418175944773844Disagree
42%50%42%36%39%38%43%42%39%51%42%42%

60701019361406365872551717Don't know
38%38%39%36%32%38%34%37%36%27%29%35%
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